

Уволенный из-за проблем экс-глава Intel возглавил разработку ИИ в религиозно-ориентированной компании Gloo

Компания разрабатывает ИИ-инструменты для христианских общин — от чат-ботов до виртуальных ассистентов, основанных на текстах Библии.

Теперь Гелсингер будет отвечать за продукты и инженерные разработки Gloo. До этого он уже числился в совете директоров компаний, но в неоперационной роли. Для него, как для активного христианина, участие в проекте — скорее миссия, чем бизнес.

Gloo позиционирует себя как технологического партнёра церквей. В прошлом году стартап привлёк \$110 млн инвестиций для масштабирования своих ИИ-сервисов. В отличие от классических ассистентов, их решения ориентированы на «безопасный поиск» и духовные запросы.